

Додаток до листа

Перелік грантів, які направлені на сприяння попередженню поширенню, подоланню та пом'якшенню наслідків епідемії COVID-19

**Програма Канадського фонду підтримки місцевих ініціатив
(реагування на COVID-19)**

**Дедлайн 27.04.2020
Сума 25000\$ – 50000\$**

Посольство Канади в Україні оголошує відкриття спеціальної програми Канадського фонду підтримки місцевих ініціатив (КФМІ), яка відповідатиме потребам місцевих громад під час підготовки, реагування та виходу з кризи COVID-19 в Україні.

КФМІ також покликаний підтримувати позитивні двосторонні відносини між Канадою та країнами-реципієнтами та їх громадянським суспільством, шляхом поглиблення контактів та підтримки місцевих ініціатив.

Всі проекти повинні відповідати принаймні одному з наступних пріоритетів КФМІ:

- Людська гідність, що охоплює здоров'я, освіту та харчування;
- Гендерна рівність та розширення прав і можливостей жінок і дівчат;
- Стимулювання економічного зростання для всіх, включаючи економічні права жінок, гідні робочі місця та підприємництво, інвестування в найбільш вразливі верстви населення та забезпечення економічної стабільності;

-Підтримка стабільності і безпеки, спрямована на запобігання конфліктам та зміцнення миру.

Більш детальна інформація за посиланням:

<https://www.prostir.ua/?grants=prohrama-kanadskoho-fondu-pidtrymky-mistsevyh-initsiatyv-reahuvannya-na-covid-19>

Міжнародний фонд «Відродження»

«Людяність і взаємодопомога»: гуманітарна ініціатива проти пандемії

**Дедлайн 31.12.2020
Сума 50 000 грн**

Проекти мають стосуватися сприяння попередженню поширення, подоланню і пом'якшенню наслідків епідемії коронавірусу в Україні через інформування, координацію, забезпечення базових потреб, горизонтальну самоорганізацію людей заради взаємодопомоги.

Можливі категорії проектів конкурсу:

Пряма допомога медичним закладам та працівникам. Пріоритет матимуть заявки, що надійшли з регіонів з найбільшою кількістю офіційно зареєстрованих випадків COVID-19;

Психологічна допомога. Пріоритетом користуватимуться проекти, які охоплюватимуть категорії людей, які є найбільш вразливими та/або мають значний ризик професійного вигорання, соціальної фрустрації тощо.

Інформування та просвітництво, які сприятимуть поширенню науково обґрунтованих знань про пандемію коронавірусу, сприятимуть розвитку критичного мислення. Перевагу надаватимуть заявкам, виходячи з якості контенту та рівня охоплення аудиторії.

Підтримка та самозарадність вразливих груп. Найбільший пріоритет матимуть проекти, що 1) орієнтуються на групи, які знаходяться у більшому ризику до бідності та соціального виключення.

Правова допомога і правозахист. Будуть підтримані проекти, що надають допомогу у випадках порушень базових прав людини.

Інше – До підтримки приймаються в тому числі пропозиції щодо виготовлення альтернативних засобів індивідуального захисту (маски, костюми, тощо), що можуть використовувати особи, в яких не має підтвердженої інфекції COVID-19. Також буде надана підтримка іншої діяльності на зразок “сусідського волонерства”

Проект має відповідати наступним критеріям:

- має стосуватися саме швидкого реагування на виклики, пов’язані з пандемією COVID-19;
- має чітко визначену цільову групу;
- має чіткі цілі, які можливо досягти пропонованими діями, з запитуваними ресурсами і у визначений термін.

Більш детальну інформацію отримайте за посиланням <https://www.irf.ua/grants/contests/>
<https://www.irf.ua/contest/konkurs-grantiv-dlya-protydiy-koronavirusu-lyudyanist-i-vzayemodopomoga/>

Zagoriy Foundation

Підтримка проектів, спрямованих на протидію COVID-19

Дедлайн 24.04.2020

Сума до 300 000 гривень

Пріоритети конкурсу:

Інформування та просвітництво, які сприятимуть поширенню науково обґрунтованих знань про пандемію COVID-19 та розвінчуванню міфів навколо неї. Важливий критерій при розгляді заявок – якість контенту та охоплення аудиторії.

До підтримки приймаються пропозиції щодо популяризації та реалізації соціальних ініціатив, спрямованих на горизонтальну самоорганізацію людей заради взаємодопомоги.

Критерії відбору:

- 1) Якісний попередній аналіз та обґрунтованість дій в межах проєкту відповідно до його локалізації та потреб громади/ цільової аудиторії
- 2) Знання актуальних потреб визначеної цільової аудиторії в обраному регіоні
- 3) Ефективність витрат (співвідношення кошти/ результат та співвідношення проєктні/адміністративні витрати)
- 4) Рівень налагодження координації та партнерських стосунків (бізнес, волонтери, міська влада та інші організації, які виконують схожі проєкти в обраному регіоні)
- 5) Рівень та специфіка попереднього досвіду заявника/ів

Більш детальна інформація за посиланням
<https://www.prostir.ua/?grants=zagoriy-foundation-oholoshuje-hrantovyi-konkurs-dlya-pidtrymky-projektiv-spryamovanyh-na-protydiyu-covid-19>

Black Sea Trust for Regional Cooperation (BST) КОРОНАВІРУСНИЙ ФОНД ШВИДКОГО РЕАГУВАННЯ

**Пропозиції приймаються
на постійній основі
Сума до 25 000 доларів**

Проєкти повинні бути ініційовані організаціями громадянського суспільства, зареєстрованими в одній з таких країн: Вірменія, Азербайджан, Грузія, Молдова, Румунія, Україна.

Швидка допомога вразливим групам для запобігання подальшого поширення вірусу.

Якісне управління та підзвітність державних суб'єктів. У цій тематичній області пріоритет надаватиметься пропозиціям, які формулюють, вдосконалюють та контролюють політику COVID-19, спрямовану на боротьбу зі зловживанням, корупцією, шахрайством та відходами.

Протидія фальшивим новинам, особливо тим, що стосуються коронавірусу. Пріоритет надаватиметься пропозиціям, що використовують нові медіа-платформи щодо нейтралізації російської та китайської пропаганди, а також дезінформації щодо сприйнятливих груп.

Пристосування до нових умов. Пріоритет надаватиметься пропозиціям, що зміцнюють спроможність суб'єктів громадянського суспільства подолати труднощі, спричинені пандемією коронавірусу, та можливість діяти під час пандемії та після неї.

Більш детальну інформацію отримайте за посиланням
http://www.gmfus.org/coronavirus-fast-response-fund?fbclid=IwAR2QCvtUhBSV6M2xU4NGW15W-KsK_mgFRuD1bnFkwwixnkvodyLDni7bAZM

Програма розвитку ООН (ПРООН), Структура ООН з питань гендерної рівності та розширення прав і можливостей жінок (ООН Жінки), Фонд ООН у галузі народонаселення (UNFPA) і Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (ФАО).

«Конкурс грантів для протидії та полегшення наслідків коронавірусу у цільових громадах Донецької, Запорізької та Луганської областей».

**Дедлайн до 30.06.2020 року
Сума від 54 000 до 162 000 гривень**

Громадські або благодійні організації, що подаватимуть проєктні пропозиції за цим конкурсом, мають відповідати наступним вимогам:

- бути офіційно зареєстрованими зі статусом юридичної особи на території України та впроваджувати свою діяльність на території Донецької, Запорізької або Луганської області;
- мати статус неприбуткової або благодійної організації;
- мати відповідні спеціальні знання та фахівців для реалізації проєкту (керівник проєкту, фінансовий спеціаліст/бухгалтер та інших фахівців відповідно до потреб проєкту).

Проєкти мають відповідати наступним обов'язковим вимогам:

- стосуватися швидкого реагування у протидії коронавірусній інфекції (COVID-19), сприяти відновленню громад після наслідків поширення пандемії, та допомоги в організації проведення заходів карантину, що входять до владних повноважень органів центральної виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;
- мати чітко визначену цільову аудиторію, на яку буде направлено діяльність за проєктом;
- мати чіткі цілі, яких можна досягти за допомогою наданих ресурсів та у визначений термін;
- мати чіткі результати, пов'язані з пом'якшенням побічних ефектів карантинних заходів, що можуть виникнути.

Більш детальну інформацію отримайте за посиланням <https://www.prostir.ua/?grants=hrant-dlya-protydiji-ta-polehshennya-naslidkiv-koronavirusu-covid-19-donetska-zaporizka-ta-luhanska-obl>

